

# KISSZÉKELYI FALUNK

A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A  
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

## Rendkívüli kormányzati és helyi intézkedések

### Tisztelt Kisszékeliek!

Tekintettel arra, hogy az új koronavírus járvány harmadik hulláma Magyarországot is elérte, a Kormány szigorú korlátozó intézkedések bevezetése mellett döntött, amelyek helyi szinten a következőket jelentik:

1. A kormányzati intézkedés következtében az óvodák, általános iskolák április 19-ig bezártak, a középiskolákban, a felsőoktatásban a digitális oktatás fennmarad.

**2. Közétkeztetés:** A vidéken tanuló, de Kisszékelben lakó gyermekek étkezését az önkormányzat helyben biztosítja. Az ételt házhoz szállítjuk.

### 3. A szociális alapszolgáltatások működése:

- **Házi segítségnyújtás:** Szakképzett gondozó, Horog Istvánné Andrea látja el a feladatot. Minimálisan csökkentették a fizikai kontaktok számát, kizárólag a legszükségesebb résztevékenységeket biztosítják pl. bevásárlás, postai ügyintézés, gyógyszerkiváltás és felíratás.
- **Étkeztetés:** Napi egyszeri meleg ételt biztosítunk. Az étkeztetés kizárólag kiszállítással működik. A hagyományos ételszállító edények helyek egyszer használatos dobozokban történik az ebéd kiadagolása.
- **Család-és gyermekjóléti szolgáltatás:** Elsősorban telefonos, elektronikus kapcsolattartás történik az ügyfelekkel. Krízishelyzetekkel kapcsolatos jelzéseket folyamatosan fogadnak.

**4. Időskorúak, házi karanténban lévők, otthonukban lévő fogyatékos személyek ellátása:** Azok a **65 év feletti**, a **hatósági, illetve önkéntes házi karanténban tartózkodók, illetve otthonában élő fogyatékos személyek**, akik alapvető szükségleteinek ellátását másként nem tudják megoldani, a következő telefonszámon kérhetnek segítséget

- étkeztetés (meleg ebéd),
- bevásárlás,
- gyógyszer kiváltás,
- postai ügyintézés

céljából:

**+36-30/471-6751 Dick Józsefné, Hilda (falugondnok)**

Kérjük csak indokolt esetben és a járvány miatt megoldhatatlan, szükséges teendők elintézése, ellátások igénybevétele, jelzése érdekében hívják a fenti telefonszámot, hogy valóban azoknak tudjunk segíteni, akiknek más lehetőségük nincs.

**5. A Kisszékelői Önkormányzati Hivatal a veszélyhelyzet idejére vonatkozó ügyfélfogadási és munkarendje 2021. március 8. napjától határozatlan időre az alábbiak szerint alakul**

### Munkarend:

Az Önkormányzati Hivatal ügyintézői a hét minden napján munkaidőben elérhetők, de kizárólag csak telefonon, illetve e-mail-en:

**Hétfő-csütörtök:** 8:00 - 16:00

**Péntek:** 8:00 - 12:00

Jegyző csütörtökön: 8.00 - 12.00

Hivatal központi telefonszáma: 74/403-650

(a szám egyben **forró drót**, amelyen a koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzettel kapcsolatos, szociális ellátásokon kívüli igényeket, jelzéseket fogadjuk)

E-mail cím: [kisszekely@tolna.net](mailto:kisszekely@tolna.net)

Ügytípusok: települési támogatás, szociális ügyek, termőfölddel kapcsolatos kifüggesztések, adóügyek, településüzemeltetés, pénzügy, egyéb.

Napközben a hivatal épületének folyosóján valamennyi kérelem, beadvány leadható, amelyre kérjük megadni az ügyfél gyors elérhetőségét (telefonszám, e-mail cím), amelyen a további ügyintézés érdekében a kapcsolat tartható.

A Hivatal épületébe történő belépéskor az ügyfelek részére nyitva álló területen (mivel az orvosi rendelő is az épületben van, ezért a rendelésre érkezőknek is) mindenkinek kötelező a **maszk**, valamint a kihelyezett fertőtlenítőszerrel történő **kézfertőtlenítés**.

Megértésüket köszönjük!

**6. A maszkhasználat a szabadtéren mindenhol kötelező !**

**7. Az üzletek március 8. és március 29. között bezártak**, kivéve az élelmiszerboltokat, patikákat, drogériákat, kertészeti termékeket árusító üzleteket, benzinkutakat. Minden szolgáltatás szünetel, kivéve a magánegészségügyet.

Fenti korlátozások mellett az **oltás** folyamatos.

Kérjük, a tisztelt lakosságot, hogy kiemelt figyelmet fordítsanak a fenti intézkedések és a higién-

niás szabályok fokozott betartására, tegyenek meg mindent a kockázatok csökkentése érdekében.

Az oltással kapcsolatos részletes információ:  
<https://vakcinainfo.gov.hu/>  
Koronavírussal kapcsolatos naprakész információ:  
<https://koronavirus.gov.hu/>

**Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Húsvét után a szennyvízberendezések telepítése folytatódik.**

## Oltással kapcsolatos információk

**Tisztelt Lakosság!**

**Kisszékelyben is folyamatos a koronavírus elleni oltásra regisztráltak beoltása.**

A házi orvosok a rendelkezésükre álló oltóanyagot mind felhasználják a Tolna Megyei Oltási Munkacsoport és a Tolna Megyei Kormányhivatal adott hétre kiadásra kerülő tájékoztatása, iránymutatása alapján. Kisszékely Községi Önkormányzat a házi orvos kérésére oltópontra szállítja azon személyeket, akik ezt más módon nem tudják megoldani.

Annak érdekében, hogy mind a házi orvosok, mind az adminisztrációban segítők valóban a munkájukat tudják végezni és az oltási tevékenység még

gördülékenyebben tudjon haladni, **kérjük ne keressék fel telefonon vagy személyesen őket oltásra vonatkozó kérdéseikkel**, mivel a rendelkezésre álló listák alapján történik az oltásra történő behívás.

A sikeres regisztráció ellenőrizhető a <https://vakcinareg.neak.gov.hu/regisztracio/index.jsp> oldalon. Az oltásra történő regisztrációkor megadott adatok pontosítása, javítása céljából ingyenesen hívható a 1818 telefonszám vagy a kérés jelezhető az [adatvedelem@neak.gov.hu](mailto:adatvedelem@neak.gov.hu) e-mail címen.

*Köszönettel: Házi orvos és Önkormányzat*



## Küldi a NAV a gépjárműadóról szóló határozatokat



**Az ideai gépjárműadóról szóló határozatokat február közepétől kezdte kézbesíteni a Magyar Posta a Nemzeti Adó- és Vámhivatal megbízása alapján.**

A gépjárműadó első részletét április 15-ig, a második részletét szeptember 15-ig kell befizetni. Országosan mintegy 3 millió 200 ezer gépjárműüzembentartó érintett, ennyien kapnak a postástól

személyesen átvehető, hivatalos iratot.

A gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat időntől az adóhivatal vette át az önkormányzati hivataltól, a változás a gépjármű-tulajdonosokat nem érinti - ismertette a NAV. Felhívta viszont a figyelmet arra, hogy befizetéskor az átutalási bizonylat közlemény rovatába először az adószámot vagy az adóazonosító jelet kell beírni, majd a jármű rendszámát. Ha ez elmarad, akkor a NAV nem, vagy csak késedelmesen tudja a befizetett összeget a befizetőhöz kapcsolni.

Az adó megfizethető banki átutalással, vagy a levélhez mellékelt csekken, vagy akár az ügyfélszolgálatokon bankkártyával. Ha valaki esetleg elveszíti a csekket, újat a NAV ügyfélszolgálatán kérhet.

A december 31-én meglévő adómentességet és szüneteltetést az önkormányzatok adatszolgáltatása alapján a NAV automatikusan figyelembe vette az adó kivetésénél.

## Használt sütőolaj gyűjtőpontot létesítettünk a konyha udvarában

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Kisszékelyben is lehetőség nyílt a használt sütőolaj gyűjtőpontra begyűjtésére. A szolgáltatás ingyenes.

A többször felmelegített sütőolaj és sütőzsír rákkeltő és toxikus anyagokat tartalmaz, mely a háztartásból kikerülve hatalmas károkat okoz. Egyetlen liter használt olaj akár százezer liter élővíz is képes elszennyezni. Hogy a használt sütőolaj ne kerülhessen a szennyvíztisztító rendszerbe, a vizetekbe, a talajba vagy akár kommunális lerakóba, kiemelten fontos a szelektív gyűjtése. Ezen túl a használt sütőolaj kiváló biodízel alapanyag.

**Kisszékely Községi Önkormányzat megálapodást kötött a Biotrans Kft-vel, melynek révén az önkormányzati konyha udvarán (Szabadság utca 1.) egy új, használt sütőolaj begyűjtő edény került kihelyezésre.**

A lakosság az udvar kapubejárójától jobbra található sárga színű, oldalán matricával megjelölt 240 literes edénybe helyezheti a használt étolajat, sütőolajat lezárt PET-palackban vagy zárt befőttes üvegben. Az olajat önteni nem

kell, így „cseppmentes” a rendszer, nem áll fenn a kiömlés veszélye. Kérjük vigyázzanak, ha üveget dobnak a gyűjtőbe, ne törjön szét, hogy tisztántartható legyen az edényzet. A gyűjtő cég előre egyeztetett időpontban, rendszeresen és igény szerint biztosítja az elszállítást és az edények cseréjét.

Másfajta olajszármazékot kérjük, ne tegyenek a gyűjtőedényzetbe. Védjük együtt a környezetünket!

*Kisszékely Községi Önkormányzata*



## Újra indultak a közfoglalkoztatási programok

Februárban lejártak a közfoglalkoztatási programok, és márciustól ismét újraindultak egy éves időtartamra.

A mezőgazdasági programot 6 fővel terveztük és indítottuk. További két fő került foglalkoztatásra a hosszú időtartamú közfoglalkoztatásban. Az utóbbi attól különbözik a mezőgazdasági programtól, hogy nem 100%-ban, hanem 80-90 %-ban támogatják a bérjellegű kiadásokat, és nem kapcsolódik hozzá dolgozó kiadás-támogatás.

A programba vont dolgozókkal tervezzük a gyümölcsös és a levendulás gondozását, a kertek művelését, a dísznövények ültetését, a közterületek virágosítását, parlagfű-mentesítést, a kaszálendő területek gondozását. A korábbi évekhez hasonlóan a fóliasátrakba paprika, paradicsom, uborka palántákat ültetünk, a körülötte lévő veteményesbe egyéb zöldségféléket vetünk. A terméseredményt segíti a több éve kiépített öntözőrendszer. Az idén további tövekkel egészítjük ki a templomhegyi levendulást. A programban beszerzésre kerülnek vetőmagok, palánták, facseteték, dísznövények, virágtartók, növényvédőszeresek, műtrágya, kéziszerszámok, egy rotakapa, egy fűnyíró és egy láncfűrész, üzemanyag, alkatrészek, gombazsákok, egyéb anyagok, munkaruhák.

A közfoglalkoztatásban résztvevők létszáma a tavalyi évhez képest 2 fővel csökkent. Jelenleg három férfi munkaerő dolgozik.

Az önkormányzat a közterületek kaszálását a közmunkaprogram dolgozóival nem tudja teljes egészében elvégezni, ezért ismét szükség lesz vállalkozó bevonására, mely lényegesen magasabb kiadással jár.

Ismét teremnek a gombazsákok. Aki friss gombát szeretne vásárolni, jelezheti telefonon: 30/471-6751

A március azzal telt, hogy az E.On által levágott gallyakat elhordtuk a utcákból. Több helyen az utakra, árkokba belógó ágak is levágásra és elhordásra kerültek. Megkezdődött a veteményezés, a fóliasátrakban a palánták helyének előkészítése.

Az önkormányzati komposztálóba csak saját növényi hulladékot hordunk, nem fogadunk be a faluból. Továbbra is egyre több helyen tapasztaljuk az illegális szeméthelyezést. Az elhanyagoltabb, növényvel benőtt portákat is megcélozzák a szemét bedobálásával.

Minden hulladéknak megvan az elszállíthatási módja, ne terheljük másra saját szemetünket.

*Pajor Ágnes*

## Érezd jól magad Kisszékely!



### „Tudatosan élni öröm”

**Teleki Dorottya professzionális táncművész és párja, Peti diplomás táncoktatókkal és masszörökkel beszélgettünk. Dóri Dunaföldvár szülőtte, gyermekkorától fogva a színpadi millió szerelmese! Hogyan indultál el ezen az úton?**

A színpad közelsége már gyermekkoromban megérintett. Művész családba születtem. Már az anyaméhben is táncoltam és énekeltem. Édesanyám zeneiskolában tanít, édesapám szintén zenetanár, és tánctanár. Így egyenes út vezetett a zeneiskolába, ahol több évig tanultam fuvolázni, és zongorázni, és a tánc is már kilenc évesen az életem része lett. 6 évig mazsoretet, később társastáncot is tanultam. 7. osztályos voltam, amikor eldöntöttem, hogy táncos leszek. Így kerültem középiskolába - a Budapesti Táncművészeti Stúdióba, ahol három alkalommal is megkaptam az „Év táncosa” díjat. Ezt követően felvettek a Táncművészeti Egyetemre modern tánc, majd színpadi tánc szakra, ahol diplomát szereztem.

Már a középiskolás évek óta számtalan alkalommal léptünk fel párommal magyarországi és külföldi műsorokon, színházakban. Turnéztunk éve-

ken keresztül Oszvald Marikával, Détár Enikővel, Ladinek Judittal - hogy a legismertebbeket említsem. Felléptünk - Lengyelországban, Németországban, Angliában, Svájcban, Olaszországban, Horvátországban, Izraelben, és több hónapot töltöttünk el a bécsi operett színházzal Kínában és az Arab Emírségekben. Számos alkalommal táncoltam szólót táncszínházi előadásokban - Csipkerózsika, Moulin Rouge, Macskák a háztetőn - de a kedvencem, amikor a Pán Péter táncjátékban a legkisebb fiútestvér szerepét alakíthattam éveikig.

Tagjai vagyunk a Fortuna Tánckarnak, és ezáltal szombatonként láthatóak vagyunk a Duna tévé Lottó műsorában, időnként szólótáncosként is.

Itthoni tartózkodásunk alatt tanítottam a Madách Színház gyerekszínészeit. Felkértek bennünket gólyabálók, szalagavatók, esküvői táncok betanítására. Készítettünk koreográfiát musical csoportnak, énekeseknek és hazai sztároknak is.

### Mit jelent neked a színpad?

A színpadon megszűnik a külvilág és megszűnnek a problémák! Felgördül a függöny, meggyúlnak a reflektorok és marad a közönség és a szereplő, a varázslat, az élmény. És ha igazi tüzzel csinálod, akkor a hatás a néző számára olyan élményt nyújt, amire sokáig emlékezni fog.

### Meddig lehet ezt a táncolást ilyen intenzitással csinálni?

Vannak táncosok, akik 40-50 éves korukig is táncolnak, de bizony előbb utóbb elérkezik az idő, - mint a sportolóknál is - hogy már egyre inkább az oktatás kerül előtérbe. Mint említettem már a tanulmányi évek során is tanítottunk. Más, de nagyon szeretjük. Ilyenkor átértékelődnek a kapcsolatok. De a táncoktatás során is egy fontos szempont, hogy élményt varázsoljunk az óráinkon résztvevőknek. És a tánc - endorfint - boldogság hormont termelő erővel rendelkezik.

### Lelkesen beszélsz minderről, de hogy bírod mindezt energiával? Mi kell ahhoz, hogy valaki profi táncos lehessen?

Számomra mindig is fontos volt az elhivatottság, hogy teljes szívvel, de a kritika elfogadásával rendelkezzek. Imádok táncolni. Persze kell egy fajta profi szakmai tudás is, és nyitottság az új iránt és a folyamatos gyakorlás, önfejlesztés! Sok odafigyelést igényel mindehhez a test és a lélek harmó-

niája. Legfontosabb talán az egészséges táplálkozás, a test karbantartása, az edzettség. És persze az, hogy szeresd, amit csinálsz.

**Ahogy mesélsz erről, úgy tűnik, sok áldozattal jár a hivatásod. Volt olyan pont, amikor úgy érezted, belekóstolnál valami másba?**

Igen, a folytonos edzés és diétás étrend valamint a napi erőnléti és mentális terhelés valóban egy sportolóéval egyezik meg, és sok áldozatot kíván. De a közönség szeretete minden fáradságért kárpótol.

Mindig is érdekelt az egészséges életmód, az öngyógyítás, a természet közelsége és hogy segíthessek másokon. Így kapcsolódott be az életünkbe a masszázs.

### Hogyan lettetek masszörök?

Az Egyetemen anatómiából is vizsgáztam, az izmok tudatos használata és az esetleges sérülések miatt. Amikor emelős párként dolgoztunk, az edzéseken keletkezett húzódásokat és csomókat egymásnak lazítottuk ki rendszeres masszázzsal és hihetetlen volt, felért egy gyógyszerrel. Mi 2 éve dolgozunk masszörként. Eleinte svéd masszázzsal kényeztettük a családot és a kollégáinkat, majd a közeli ismerősöket. Később kibővült talp-, baba-mama masszázzsal. Csak pozitív hatásait tapasztaltuk, a testre és lélekre egyaránt. Kiváló a betegségek megelőzésére.

### Milyen indokkal jönnek a masszázsra?

Van, aki konkrét problémával, hát-nyak-de-rék fájdalom miatt, le vannak tapadva az izmai, vagy izomcsomói végett. Vannak akik „én-időre” „agykikapcs”-ra vágynak, de van olyan, aki el is alszik. Vannak, akik műtéti hegeket szeretnének halványítani, striát eltüntetni.

Ehhez kapcsolódva, íme, egy kis ismertető, hogy milyen jótékony hatásai vannak:

- Stresszoldás, lazítás
- Görcsoldás
- Fájdalomcsillapítás
- A bőr, a keringés, a nyirokrendszer állapotának javítása
- Általános közérzetjavítás
- Krónikus fáradtság ellen
- A teljesítőképesség fokozása, izmok állapotának javítása
- Baleset, műtét utáni rehabilitáció
- Egyes fejfájások kezelése
- Pszichoszomatikus eredetű panaszok kezelése
- Betegségek állapotromlás megelőzése
- Ortopédiai megbetegedések kezelése

### Mennyire fontos része életednek a munkád, Dóri?

Táncolás nélkül nem tudok létezni. A jelenlegi vírusállapotok miatt most picit várni kell még a fellépésekre. Vannak táncos csoportjaink Cecén, Dunaföldváron - amelyeknél most szintén szünet van. A masszázsban pedig ügyelünk a vírusszabályok betartására! Én elmondhatom, hogy imádom a munkám, azt teszem, amit szeretek. Ezt a közönség, a tanítványok, és a vendégeim is érzik, mert ötleteket adok nekik, nyújtásokat tanítok, aminek rendszeres használata miatt jobban érzik magukat a testükben!

### Mi hozott Titeket Kisszékelybe?

Párommal mindketten imádjuk a természet adta lehetőségeket és Kisszékelyt igencsak a szívünkbe zártuk már évekkkel ezelőtt! Szüleim panziójában, - a Teleki Bio Apartmanban masszázs-szolgáltatást, és táncos programokat kínálunk az érdeklődőknek, a helyi és környékbeli lakosoknak, üdülőknek. Többféle masszázs-szolgáltatással várjuk a vendégeket: talpmasszázs, arcmasszázs, hátmasszázs, hát- és felső végtag masszázsa, valamint 30, 45, 60 perces masszázsokkal biztosítjuk vendégeink számára a teljes ellazulás élményét. Előzetes bejelentkezés szükséges, minden esetben masszöreinkhez, telefonos bejelentkezés segítségével kiválaszthatja, milyenféle masszázsra van szüksége.

Telefon: 06 30/603 1329 és 06 70/950 7454

E-mail: telekibioapartman@gmail.com

**Megtalálhatóak vagyunk a facebookon, és a Teleki Bio Apartman oldalát követve senki sem fog lemaradni a fergeteges programokról!**

**Mindenkit sok szeretettel várunk!**





## Közhírré tétetik...

### Elhunytak

Meier Józsefné  
Glöckner Dorottya  
87 éves,  
Schill Imréné  
Fehérvári Erzsébet  
84 éves,  
Borbás Sándor  
81 éves  
kisszékelyi lakosok.

Nyugodjanak békében!



### Közlemények

A temetőben lévő sírhelyek megváltására, harangozás intézésére, egyházi hozzájárulás befizetésére Martina Zoltánnál van lehetőség. Tel: 06-30/2432-146 számon.

Akinek régebbi befizetésről van bizonylata, hozza el, a nyilvánartás egyeztetése céljából.

Minden hónap első vasárnapján 14 órakor kezdődik a szentmise a templomban.

### Gyógyító masszáz

Hatos-féle masszázstechnika, amelyet végzek – minden segédeszköz nélkül, kizárólag masszázstechnikával – a fájdalmat okozó letapadt izmokat és idegeket hivatott megkeresni, felhozni és megerősíteni, ezzel elkerülvén az esetleges, azonban főlegesen műtéti beavatkozásokat.

E különleges masszázzsal nemcsak a fájdalom megszüntetését érhetjük el, hanem az izmok, ízületekfejlődését is, ezért olyan sportolóknak, kiknek sérülése (pl. ficam, húzódás, rándulás stb.) nehezebben gyógyul, vagy kik növelni kívánják sportteljesítményüket kifejezetten ajánlott ez a kezelés.

Milyen fájdalmaknál tudok segíteni:

Gerincsérv (derék, láb-farizom zsibbadása), lumbágó:  
Gerincferdülés, gerincsérv, a két legismertebb gerincprobléma.  
Kezelésük az egyik legfőbb erőssége a Hatos-féle masszázstechnikának.



Buday Ágnes

Időpontfoglalás: +36 70 629 9127

Kellemes húsvéti  
ünnepeket kívánunk!



### SZJA 1 %

Kérjük, ajánlja fel  
személyi jövedelemadója  
1 százalékát a

**Kisszékelyi Kulturális  
Egyesület** javára!

A kedvezményezett adószáma:  
18859074-1-17

Előre is köszönjük támogatásukat!

KICSII FALUNK Felelős kiadó: Pajor Ágnes. Szerkesztő: Martina Zoltán.

Képek: internet

Elérhetőség: 7082 Kisszékely, Szabadság u. 2. (06) 74/403-144; (06) 30/2432-146, E-mail: kisszekely-konyvtar@gmail.com Készült: Scribus alkalmazással. A Kicsi Falunk újság eddig megjelent összes kiadása és az aktuális szám is letölthető a Kisszékelyi Község honlapról: [www.kisszekely.hu/kicsi-falunk/](http://www.kisszekely.hu/kicsi-falunk/)